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Inga mérése

— mérési jegyzokonyv -

1. Kalibralas

Legal bb 7-8, a szogtartomanyt jol lefedd dllé pozicioban mérje meg a program altal mért billenési idt!
(Javaslat: itt illessze az f(x)=konstans fiiggvényt a pontokra!):



Becsiilje meg a konvezid hibajat (szemmel, nagysagrendileg), azaz az egyes pontok szdrasat a konstans érték
koril!

Illesszen linedris fiiggvényt a billenési id6-szogelfordulas fiiggvényre! Készitsen errdl abrat is, és
sorszamozva csatolja a jegyz6konyvhoz, a sorszdmot irja ide:

Adja meg az illesztés paramétereit €s hatdrozza meg, hogy mekkora a konverziés tényezd (azaz hany usec-
mal nagyobb billenési id6 tartozik az 1 radidn szogelforduldshoz, mint 0 radianhoz):

2. Normal lengés
Mérje meg az inga mozgasat egy alkalmas mintavételi gyakorisag esetén (pl. 10msec), célszertien pl. 10
masodperces idotartamra! Illessze az (1) dsszefiiggés paramétereit a mérési adatokhoz! Készitsen abrat is, €s

sorszamozva csatolja a jegyzOkonyvhoz! A sorszamot irja ide:

Adja meg az illesztés paramétereit is:



3. A lengésid6 amplitadofiiggése

A (2) 6sszefliggés igazolasahoz mérje meg az inga mozgasat pl. 10 msec-os mintavételi gyakorisag esetén pl.
10 mésodperces iddtartamra, legalabb 6-7 jelentdsen kiillonboz6 ¢ €rtéknél. Tllessze €s adja meg az (1)

Osszefliggés lényeges paramétereit (T, ¢, €s tau) az egyes mérésekben! A mérési sorozatokrol az illesztett
gorbékkel egytitt készitsen abrakat, ezek sorszamait adja meg a paraméterek utan!

Abrazolja az adatokat: 00 fUggvényében a T (tau) és a T értékeket. Illesszen szimmetrikus parabolat a T -
Opmax PODtOkral (0. fliggvényében a T, hiszen ez utdbbi az érdekes, mért érték). Készitsen ezekrdl abrat is,

és sorszamozva csatolja a jegyzOkonyvhoz (a sorszamokat irja ide: ). Adja meg az T - ¢ illesztés

paramétereit is:

Hasonlitsa 6ssze ennek eredményét a (2) 6sszefiiggéssel! Teljesiil-e az elméleti varakozas?



